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ala
accessories catalogue
elegance is appreciated in the light and innovative 
finishes, which turn each piece into a beautiful, decorative 
and functional object.

ala
catálogo de accesorios
la elegancia se aprecia en los acabados ligeros e 
innovadores, que convierten cada pieza en un objeto 
bello, decorativo y funcional.
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REF. A3112PCR
11,5 x 11,5 x 11 cm.
Portavaso de pared.
Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3111PCR
2,5 x 12 x 11 cm.
Jabonera de pared en vidrio 
satinado.
Wall-mounted soap holder
in satined glass.
Porte-savon mural en verre satiné.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3113PCR
2,5 x 13,4 x 11 cm.
Jabonera de pared.
Wall-mounted soap dish.
Porte-savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
catalogue d’accessoires
l’élégance est appréciée dans les finitions légères 
et innovatrices, qui transforment chaque pièce en un 
bel objet décoratif et fonctionnel.
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REF. A3132ACR
30 x 9 cm.
Toallero barra 30.
Towel rail 30.
Porte-serviettes 30.

REF. A3132BCR
45 x 9 cm.
Toallero barra 45.
Towel rail 45.
Porte-serviettes 45.

REF. A3132CCR
60 x 9 cm.
Toallero barra 60.
Towel rail 60.
Porte-serviettes 60.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
accessories catalogue
for those who seek maximum comfort and the most 
avant-garde aesthetics, we propose the most exclusive 
and personal pieces.

ala
catálogo de accesorios
para aquellos que buscan el máximo confort y la estética 
más vanguardista, les proponemos las piezas más 
exclusivas y personales.

REF. A3150OCR
27,5 x 9 cm.
Portarrollos descubierto.
Paper holder.
Distributeur papier wc découvert.
 
ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3140OCR
2,5 x 7,5 cm.

Percha.
Hook.

Porte-peignoir.
 

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3110PCR
16 x 11 x 11,5 cm.
Dosificador de jabón líquido 
de pared.
Wall-mounted soap dispenser.
Distributeur de savon mural.

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3141OCR
2,5 x 11 x 7,5 cm.

Percha doble.
Double hook.

Double porte-peignoir.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
catalogue d’accessoires
Pour ceux qui recherchent le maximum de confort et 
l’esthétique la plus avant-gardiste, nous proposons les 
pièces les plus exclusives et personnelles.
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REF. A3155OCR
39,3 x 8,1 cm.
Escobillero de suelo.
Toilet brush and holder. 
Free standing.
Porte-balayette á poser.                  
 
ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.

REF. A3160TCR
60 x 20 cm.
Toallero repisa.
Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

ACABADOS DISPONIBLES
Latón cromado.

AVAILABLE FINISHES
Chrome-plated brass.

FINITIONS DISPONIBLES
Laiton chromé.
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ala
características técnicas/technical specifications/
caractéristiques techniques

REF. A3112PCR
Portavaso de pared.

Wall-mounted tumbler holder.
Porte-verre mural.

11,5 cm.

11 cm. 11,5 cm.
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REF. A3110PCR
Dosificador de jabón

líquido de pared.
Wall-mounted soap dispenser.

Distributeur de savon mural.

16 cm.

11 cm. 11,5 cm.

REF. A3113PCR
Jabonera de pared.

Wall-mounted soap holder.
Porte-savon mural.

2,5 cm.

11 cm.
13,4 cm.

REF. A3111PCR
Jabonera de pared 
en vidrio satinado.

Wall-mounted soap holder 
in satined glass.

Porte-savon mural 
en verre satiné.

2,5 cm.

11 cm.
12 cm.

REF. A3140OCR
Percha.

Hook.
Porte-peignoir.

2,5 cm.

7,5 cm.

REF. A3141OCR
Percha doble.
Double hook.

Double porte-peignoir.  

2,5 cm.

7,5 cm.
11 cm.

REF. A3132ACR
REF. A3132BCR
REF. A3132CCR

Toallero barra 30/45/60.
Towel rail 30/45/60.

Porte-serviettes 30/45/60.
9 cm. 30/45/60 cm.

REF. A3150OCR
Portarrollos descubierto.

Paper holder.
Distributeur papier wc 

découvert. 9 cm.

27,5 cm.

REF. A3160TCR
Toallero repisa.

Towel rack.
Rack porte-serviettes.  

20 cm. 60 cm.

REF. A3155OCR
Escobillero de suelo.

Toilet brush and holder. 
Free standing.

Porte-balayette á poser.                              
39,3 cm.

8,1 cm.


